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Vlastní přínos práce
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Další hodnocení:
Diplomová práce má za cíl vytvořit návrh doporučení na implementaci systému kvality GLOBALGAP dle normy
GLOBALGAP_GR_IFA_V5.2 ve společnosti XYZ, s. r. o. Dílčí cíl, který je formulován v souhrnu a jádru práce,
působí jako metodika výzkumu. K účelu dosažení výše uvedených cílů byla vypracována rešerše literatury, kterou
hodnotím kladně, diplomant citoval dostatečné množství tuzemských i zahraničních odborných aktuálních zdrojů.
Provedená literární rešerše obsahuje argumentaci postavenou na logických pravidlech a detailním porozumění
současného stavu poznání v oblasti kvality, systému managementu kvality především ISO norem a GLOBALGAP,
managementu a řízení rizik. Některé odkazy uvedené v seznamu zdrojů však nejsou funkční. V praktické části
je představen podnik, pro který byly vytvořeny návrhy na implementaci systému GLOBALGAP, jež obsahovaly
systémy řízení, identifikaci, kategorizaci, hodnocení rizik a navržení preventivních i nápravných opatření. Lze
ocenit kvalitativní výzkum – rozhovory s jednatelem, agronomem a externím pracovníkem pro systémy kvality.
Diplomovou práci považuji za mimořádně zdařilou i s ohledem na metodologickou náročnost, aktuálnost a její
prvek novosti. Diplomová práce je po formální stránce na velmi vysoké úrovni. Z výše uvedených důvodů ji
doporučuji k obhajobě, protože autor prokázal schopnost tvůrčí činnosti a splnil formulovaný hlavní cíl.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké další dobrovolné nástroje lze zmínit v kontextu správné zemědělské praxe? Uveďte prosím příklady dobré
praxe.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Velká část požadavků, které musí být splněny pro certifikaci podle GlobalGAP, je již pokryta jinými nařízeními.
Která to jsou?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaké přínosy plynou podnikům z implementace systému kvality GLOBALGAP dle normy
GLOBALGAP_GR_IFA_V5.2?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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